プライバシーポリシー

〈個人情報保護について〉

株式会社 歩(以下「当社」といいます)は、本ウェブサイトをご利用になる方(以下「利用者」といいます)のプライバシーを尊重し、利用者の個人情報(以下定義に従います)の管理に細心の注意を払い、これを適正に取り扱います。

個人情報定義

個人情報とは、利用者個人に関する情報であって、当該情報に含まれる氏名・生年月日その他の記述等により利用者 個人を識別することができるものをいいます。また、その情報のみでは識別できない場合でも、他の情報と容易に照合 することができ、それにより結果的に利用者個人を識別することができるものを個人情報に含まれます。

〈個人情報保護方針〉

次の事項を含む個人情報保護方針を定め、文書化し・周知し・実行し・維持する。

- (1) 適切な個人情報の取得、利用及び提供に努める
- (2) 個人情報の漏洩、紛失、破損、改竄及び不正アクセスなどの予防処置又は是正
- (3) 処置を講ずる
- (4) 個人情報に関する法令遵守

〈個人情報管理〉

法令に定める場合を除き、個人情報を事前に本人の同意を得ることなく第三者に提供 しません。

〈個人情報保護の趣旨〉

当社が保有する利用者及びそのご家族に関する個人情報については、正当な理由なく第三者に漏らしません。この守秘義務は契約終了後も同様です。

〈個人情報利用目的と範囲〉

利用者及びそのご家族の個人情報利用については、解決すべき問題や課題など情報を共有する必要がある場合、および以下の場合に用いらせていただきます。

- 適切なサービスを円滑に行うために、連携が必要な場合の情報共有のため
- サービス提供に掛かる請求業務などの事務手続き
- サービス利用にかかわる管理運営のため
- 緊急時の医師・関係機関への連絡のため
- ご家族及び後見人様などへの報告のため
- 当社サービスの、維持・改善にかかる資料のため
- 当社の職員研修などにおける資料のため

- 法令上義務付けられている、関係機関(医療・警察・消防等)から依頼があった場合
- 損害賠償責任などにかかる公的機関への情報提供が必要な場合
- 特定の目的のために同意を得たものについては、その利用目的の範囲内で利用する

〈個人譲歩の変更〉

当社が取得した個人情報は所定の方法に従っていつでも変更・追加・削除することが可能です。

〈個人情報の管理〉

当社は個人情報への不当なアクセス又は個人情報の紛失、破壊、改竄、漏洩等の危険に対して、必要な安全対策を継続的に講じるよう努めます。また 当社は個人情報の保護に関する法令等を遵守いたします。

〈プライバシーポリシーの変更〉

当社は個人情報の取り扱いについて継続的に見直し、その改善に努めます。その際 利用者に予告なしに変更することがあります。

〈個人情報保護問い合わせ先〉

株式会社 歩

電話:0467-58-4448

Mail: ayumi-chigasaki@outlook.jp

2017年10月11日制定 株式会社 歩 代表取辞役 長嶋さと美